PETEK, 15.5.2020
Spoznal bos, kako izraCunamo celoto v besedilnih nalogah.
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RACUNANIJE CELOTE - besedilne naloge

Izracunaj celoto:

1) Vrazredu je 6 odli¢nih u€encev, kar je 25 % ucencev v razredu. Koliko je vseh uéencev
v razredu?

25 % od =6

Najenostavneje to izracunamo s kriznim

racunom.
25 % ...l .6 uéencev
100% .5 ek, X
_ 100 -6 -4
=705

x = 24 ucencev

2) Avtomobil po 30 % zniZanju stane 8400 €. KolikSna je bila prvotna cena avtomobila?
8400 € predstavlja 70 % cene, zato zapiSemo:

70 % od = 8400 €

100 -8400 - 10 - 1200
x= 70 -7

x=12000€

Samostojno resi naloge U str. 184/ nal. 3,4,6,7



